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Aan 

Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Staatssecretaris 

nota Kamervragen van de leden Van Kent en Van Dijk (beiden 
SP) over het energiefonds 2025 

Aanleiding 
Op 25 april jl. hebben de leden Van Kent en Dijk (beiden SP) Kamervragen gesteld 
aan de staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht 
“Noodfonds Energie slecht bereikbaar voor huishoudens’. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met de beantwoording van de Kamervragen 
en deze aan de Tweede Kamer te versturen. 

Kernpunten 
De vragen zijn gesteld over de volgende onderwerpen: 

© __ Bereikbaarheid van het energiefonds gedurende de eerste dagen, 
de beperkte middelen en het principe ‘wie het eerst komt, wie het 
eerst maalt’, welke boodschap u heeft voor huishoudens waar 
geen budget meer voor is, of u van mening bent dat een dergelijk 
energiefonds in publieke handen zou moeten zijn. Tot slot ook de 
vraag hoe u ervoor gaat zorgen dat dergelijke problemen zich in 
de toekomst niet meer voor gaan doen. 

In de beantwoording geeft u aan dat u begrijpt dat het voor huishoudens 
erg frustrerend en vervelend is als het door de drukte niet is gelukt om 
een aanvraag in te dienen. 
U verwijst ook naar de kamerbrief van 4 april waar u de Kamer heeft 
meegegeven dat met de beschikbare middelen mogelijk niet alle 
aanvragen konden worden gehonoreerd. U benadrukt erkentelijk te zijn 
dat partijen zoals vrijwilligers en andere hulporganisaties en TNE zoveel 
mogelijk mensen alsnog hebben kunnen helpen met het doen van een 
aanvraag. Voor vragen gericht op de lange termijn verwijst u naar het 
gezamenlijke voorstel met VRO voor het SCF. 
De beantwoording is afgestemd met FEZ, WBJA, het ministerie van KGG, 
TNE en Geldfit. 
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Beantwoording 
Kamervragen 

Verzenden aan TK 
Datum 
01-05-2025 
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2025: 
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